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MNOZENJE BROJA 4

1. Prema prikazu napisijednakosti zbrajanja i mnoZena te izracunaj.
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Za svaki zaokruseni broj napisi ragunsku radnju dijeljenja i zragunaj.
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4. 1zracunaj ceturtinu broja 2. 5. Obojijednu ceturtinu svakog lika.
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6. Iva, Nikola, Ivanai Tin ubrai su na livadi
36 cvjetova. Koliko je cvjetova ubrao svatko
od njih akosu svi ubrali
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Odgovor: va je ubrala Nikola Jvana .
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.. Pridruzi zadatku totan rezultat.
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Prema prikazu napi koliko jedan miesec ima tedana.
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izbrojii redove i koliko ima buhtla u jednom redu.
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Odgovor:
Rezultat provjeri brojenjem.





 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 




                                                             

